



Вынесен приговор женщине, обвиняемой в продаже малолетней дочери на севере Москвы



Собранные Тимирязевским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Татьяны Карпиковой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п.п. «б, з» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (продажа несовершеннолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2020 года, Карпикова, находясь на территории города Тюмени, из корыстных побуждений, разместила в сети Интернет информацию о продаже своей малолетней дочери в рабство с целью оказания сексуальных услуг, после чего прибыла совместно с дочерью на территорию города Москвы для совершения купли-продажи, которая проходила в одной из гостиниц на севере города Москвы, в рамках оперативных



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

мероприятий. После получения денежных средств, а также передачи ребенка покупателю, Карпикова задержана сотрудниками правоохранительных органов.

В короткий срок, благодаря грамотной работы следователя получены неопровержимые доказательства, подтверждающие причастность подсудимой к инкриминируемому преступному деянию, и несмотря на противоречивые сведения относительно мотивов преступления и активного противодействия, установлены все обстоятельства.

Приговором суда Карпиковой назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы, с отбыванием наказания в колонии общего режима.

28 Сентября 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1613772/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v